

**ඒකාබද්ධ සේවාවන්හි නිලධාරීන්ගේ වාර්ෂික ස්තූත මාරු අභියාචනා - 2017**

**රාජ්‍ය කළමනාකරණ සහකාර සේවය**

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රා.සේ.කො. තීරණය
210	පී.ටී.සේ. දමයන්ති මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය , අඹන්ගහකෝරලේ	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයක් හෝ ඒවාහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් මාතලේ නගරයට ආසන්න පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
211	එම්.ආර්.එල්. රොෂානා මිය	රා.ක.ස.සේ.11	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය, අඹන්ගහ කෝරලේ	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයක් හෝ ඒවාහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් මාතලේ නගරයට ආසන්න පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.

212	එස්.ඒ. නසුර්දින් මයා	රා.ක.ස.සේ.111	හොරොවිපතාන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයක් හෝ ඒවාහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
213	ඩබ්.එම්.පී. විජේරත්න මයා	රා.ක.ස.සේ.111	විගණකාධිපති දෙපාර්තමේන්තුව	සෞඛ්‍ය, පෝෂණ සහ දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධරයකු, සෞඛ්‍ය පෝෂණ හා දේශීය වෛද්‍ය අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී, අභියාචකට ඔහු විසින් ඉල්ලුම් කර ඇති බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශයේ පුරප්පාඩු පවතින සේවා ස්ථානයක් වෙත ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
214	ආර්.යූ. අමරසේකර මයා	රා.ක.ස.සේ.11	රජයේ ප්‍රවෘත්ති දෙපාර්තමේන්තුව	වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිෂ්ප්‍රභ කිරීම.
215	එල්.එම්.ආර්.එන්. ශ්‍යාමලී මිය	රා.ක.ස.සේ.111	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ලේකම් කාර්යාලය - කොළඹ 05	කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය - කොළඹ 03	ඉදිරියේ දී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම්වලින් නිලධරයකු, කර්මාන්ත හා වාණිජ කටයුතු අමාත්‍යාංශය වෙත ලබා දී, අභියාචකට ලබා දී ඇති ස්ථාන මාරුවීම අවලංගු කිරීම

216	එච්.ඩී. සමරතුංග මිය	රා.ක.ස.සේ.11	පොලිස් මූලස්ථානය, කොළඹ	ස්ථාන මාරුවක් ලැබී නොමැත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි වාර්ෂික නොවන හෝ සුභද ස්ථාන මාරු යටතේ අභියාචක ඉල්ලුම් කර ඇති සේවා ස්ථානයක් හෝ ඒවාහි පුරප්පාඩු නොමැති නම් පුරප්පාඩු පවතින වෙනත් පහසු සේවා ස්ථානයක් වෙත අභියාචකට ස්ථාන මාරුවක් ලබා දීම.
217	එච්.එම්.යූ.එන්. එන්.කේ. භේරන් මිය	රා.ක.ස.සේ.III	ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය - අඹන්ගහකෝරලේ	දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය, මාතලේ වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුවීම සමාලෝචන කමිටුවෙන් අවලංගු කර ඇත	ඒ.සේ.අ.ජ. විසින් නිර්දේශ කර ඇති පරිදි ඉදිරියේදී සිදු කිරීමට නියමිත නව බඳවා ගැනීම් වලදී අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබා දී අභියාචක වෙත මාතලේ, දිස්ත්‍රික් කම්කරු කාර්යාලය වෙත ලබා දී තිබූ ස්ථාන මාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම.